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í t é l e t ! 

A b�róság a dr. Deli Viktória ügyvéd (1161 Budapest, Széchenyi utca 5.) által képviselt Chello 
Central Europe Műsorszolgáltató Zrt. (1139 Budapest, Lomb utca 23�27.) felperesnek � a dr. 

Pokorádi Márta jogtanácsos által képviselt Nemzeti Média� és H�rközlési Hatóság (1088 

Budapest, Reviczky utca 5.) alperes ellen médiaszolgáltatás ügyében hozott közigazgatási határozat 

b�rósági felülvizsgálata iránt ind�tott perében felperes keresetet elutas�tja. 

Kötelezi a b�róság felperest, hogy az illetékes adóhatóság külön felh�vására utólag fizessen meg 
48.000.�Ft, (azaz Negyvennyolcezer forint) eljárási illetéket. 

Kötelezi továbbá a b�róság felperest, hogy 15 napon belül fizessen meg alperesnek 30.000.�Ft, (azaz 

Harmincezer forint) perköltséget. 

Az �télet ellen a kézhezvételt�l szám�tott 15 napon belül a F�városi Közigazgatási és Munkaügyi 
B�róságnál 3 példányban el�terjesztett, a F�városi Törvényszékhez c�mzett fellebbezéssel lehet élni. 

A perben b�róság a következ� tényállást állap�totta meg: 

Alperes hivatalból vizsgálta a felperesi médiaszolgáltató Film Mánia csatornáján 2012. november 
22�én 21 óra 1 perct�l sugárzott „Holló 3" c�mű műsorszámot, amelyet felperes a IV. korhatári 
kategóriába sorolt. 

Az eljárás lefolytatását követ�en alperes a 626/2013. (IV10.) számú határozatával megállap�totta, 
hogy felperes a fentiekkel megsértette a műsorszámok korhatár kategóriába sorolására és sugárzási 
id�pontjára vonatkozó törvényi el��rásokat, ezért felperest 500.000.�Ft b�rsággal sújtotta. 
Ugyanezen határozatában megállap�totta alperes, hogy felperes a fenti filmalkotás el�zeteseinek 
2012. november 15�én, 16�án, 17�én és 21�én, összesen 5 alkalommal történt sugárzásával 
megsértette a műsorel�zetesek közzétételére vonatkozó törvényi el��rásokat, ezért felperest 
300.000.�Ft b�rsággal sújtotta. 

A határozat indoklása szerint a feln�ttek számára is nehezen feldolgozható kegyetlen halálnemek, és 
naturalisztikus módon ábrázolt sérülések bemutatása volt a leginkább problémás eleme a filmnek. 
Miután a védend� korosztály az ideológiai és erkölcsi kérdések felé rendk�vül nyitott és 
befolyásolható, a szemet szemért elv egyoldalú, kritikák nélküli bemutatása negat�v hatással lehet a 
személyiségfejl�désükre. 
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